



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΔΙΟΙΚΗΣΗ 2^{ης} ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΑΜΟΥ

«ΑΓΙΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ»

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΜΙΣΘΩΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ-ΚΥΛΙΚΕΙΟΥ ΠΡΟΣ
Α΄ ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗ ΑΠΟ 24-09-2021 ΕΩΣ 01-10-2021

ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ

Δικαίωμα συμμετοχής στον διαγωνισμό θα έχουν όσοι πληρούν τις νόμιμες προϋποθέσεις και θα έχουν τουλάχιστον πενταετή (5/ετή) εμπειρία εκμετάλλευσης κυλικείου, ταχυφαγείου, καφέ-σνακ, μπαρ-εστιατορίου σε φορείς του δημοσίου τομέα

Η συνδρομή της επαγγελματικής εμπειρίας θα αποδεικνύεται :

1. Με την υποβολή άδειας λειτουργίας καταστήματος με δραστηριότητες κυλικείο-ταχυφαγείο-καφέ-σνακ-μπαρ-εστιατόριο ή άδειας μαζικής εστίασης πρόχειρου γεύματος είτε σωρευτικά στην ίδια άδεια είτε διαζευκτικά με περισσότερες άδειες που να καλύπτουν όλες τις παραπάνω δραστηριότητες και με ημερομηνία έκδοσης τουλάχιστον πέντε (5) έτη πριν τη διενέργεια του διαγωνισμού.

2. Βεβαίωση του Επαγγελματικού ή του Εμπορικού Επιμελητηρίου περί εγγραφής του υποψηφίου σε αυτό από 5/ΕΤΙΑΣ.

Το αντικείμενο της διακήρυξης είναι η εκμίσθωση του κυλικείου του Γενικού Νοσοκομείου Σάμου «Άγιος Παντελεήμων» εμβαδού 151 τμ, το οποίο βρίσκεται στο προαύλιο χώρο του Νοσοκομείου. Ο μισθωτής υποχρεούται να χρησιμοποιεί τους χώρους και τον εξοπλισμό αποκλειστικά για τη χρήση που προορίζονται, δηλαδή ως Κυλικείο. Η διάρκεια της μίσθωσης ορίζεται σε πέντε (5) έτη. Μεταξύ των δικαιολογητικών συμμετοχής απαιτείται να κατατεθεί και πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται αφενός η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους (παροχή προσηκουσών υπηρεσιών) κατά την ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού και αφετέρου ότι είναι εγγεγραμμένοι τουλάχιστον πέντε (5) έτη πριν την ημέρα διενέργειας του διαγωνισμού. Επίσης, η εταιρεία πρέπει να καταθέσει το προφίλ της εταιρείας και προτεινόμενη οργάνωση - λειτουργία του κυλικείου. Οι ώρες λειτουργίας του κυλικείου θα είναι τουλάχιστον από τις 6:00 μέχρι τις 10:00μμ, όλες τις ημέρες του έτους καθώς και των Κυριακών και των εορτών (365 ημέρες). Εφαρμόζεται η Αγορανομική Διάταξη 7/2009 (ΦΕΚ Β΄ 1388) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει και όπως αυτή θα ισχύσει κατά τη διάρκεια της εκμίσθωσης. Ο μισθωτής υποχρεούται να χρησιμοποιεί τους χώρους και τον εξοπλισμό αποκλειστικά για τη χρήση που προορίζονται, δηλαδή ως Κυλικείο. Τα προς πώληση είδη είναι αυτά που καθορίζονται από τις Αγορανομικές Διατάξεις για τα εν λόγω καταστήματα και σύμφωνα με την έγκριση του Δ.Σ του νοσοκομείου. Τα προϊόντα να διατίθενται σε τιμές σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.

Τυχόν παρατηρήσεις να σταλούν:

1. Ταχυδρομικώς στη διεύθυνση : Συντ/χου Κεφαλοπούλου 17, τκ 83100, Σάμος ή
2. Ηλεκτρονική Διεύθυνση : promithion@1152.syzefxis.gov.gr
(με θέμα: Παρατηρήσεις για τεχνικές προδιαγραφές)